

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi **06.01.2021** la sediul Consiliului Local Berevoești, cu prilejul ținerii **ședinței de îndată de lucru**.

Ședința începe la ora 12⁰⁰, participă 11 consilieri din 13 în funcție. Lipsesc d-nii consilieri Badea Vasile Robert și Miu Eugen. La ședință participă, d-l primar Proca Florin Bogdan și un invitat.

Ședința este legal constituită, aceasta a fost legal convocată de primarul comunei Berevoești prin adresa nr.62/05.01.2021.

Președintele de ședință este d-l. consilier Busuioc Gheorghe care ia loc la prezidiu și prezintă proiectul ordinii de zi :

1.Prezentarea procesului verbal de la ședința anterioară, prezintă domnul secretar general Ilie Scarlat.

2.Proiect de hotărâre privind acoperirea definitivă a deficitului bugetului secțiunii de dezvoltare pe anul 2020.

Se supune la vot proiectul ordinii de zi și este aprobat în unanimitate.

Se trece la pct.1 la care d-l secretar general prezintă procesul verbal al ședinței care s-a desfășurat în data de 18.12.2020.

Nefiind discuții este supus la vot procesul verbal și este aprobat în unanimitate.

2.Proiect de hotărâre privind acoperirea definitivă a deficitului bugetului secțiunii de dezvoltare pe anul 2020.

Sunt prezentate: proiectul de hotărâre, expunerea de motive a primarului comunei Berevoești, raportul de specialitate și anexa proiectului. Prezintă d-na contabil Cotescu Diana.

D-na Cotescu: Această hotărâre se dă în fiecare an, conform normelor de închidere a anului financiar.

D-l Frățilă: Da, știm despre ce este vorba.

D-l Busuioc: Oricum contabilitatea este o limbă străină pentru mulți.

Nemaifiind discuții la acest punct, este supus la vot proiectul de hotărâre și **cu unanimitate de voturi pentru (11) este adoptată H.C.L. Berevoești nr.1 din 06.01.2021.**

D-l Secretar: Curtea de Conturi după ce a efectuat controlul la instituția noastră a lăsat câteva măsuri de executat iar acum au transmis o adresă către Consiliul Local prin care cer sprijinul de ducere la îndeplinire a acestora. D-l secretar dă citire adresei Curții de Conturi.

D-ul Frățilă: S-a mai discutat de multe ori despre aceste probleme. Măsurile sunt în lucru sau pe rolul instanțelor de judecată.

D-1 Primar:Dacă sunteți interesați vă punem la dispoziție Raportul Curții de Conturi de la ora 8 la ora 16 puteți veni la sediul Primăriei.

Este o problemă la alimentare cu apă, se pierde foarte multă apă din rețea și încasăm foarte puțin iar Curtea de Conturi ne spune ce avem de făcut în viitor să putem aduce alimentarea cu apă la un standard eficient(contorizare,facturare).Este o recomandare.

Măsura nr.2 s-a închis,s-a recuperat din debit.Cei de la care avem cel mai mult de recuperat sunt persoane de etnie romă care nu au venituri și sunt și asistați social.Termenul acestor măsuri a fost prelungit.

Nemaifiind discuții în ședința de astăzi, președintele de ședință declară închise lucrările acesteia.

Ședința se încheie în jurul orei 13⁰⁰.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

**Președinte de ședință,
BUSUIOC GHEORGHE**

**Secretar general,
SCARLAT ILIE**